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From: TPAQEIO TYNOY EXApeA <pressofficer@esaea.gr>

Sent: Friday, April 7, 2023 10:17 AM

To: Avon KowoBouAeutikwy Enttponwy <epitropes@parliament.gr>; p.nosi@parliament.gr.

Subject: EniotoAn EZALEA: Enelyovoa mapdkAnon va StavepnBel apeoa ota MEAN ¢ Emtponric Anpooiag
Awoiknong, Anuooiag Tagng kat Atkatoolvng g BouAng twv EAAAvwy

[MAnpo@oples: Anuitpng Aoyapig

Ava: 07.04.2023
Ap.Mlpwt.: 618

MPOX: Mpoedpo kat MéAn AwapkovVg Emitpom) Anpoociag Aroiknong, Anpootag TaEng kat
Alkaroovng tn¢ BovAng twv EAAnvwv

KOIN: «Ilivakag AMoSekTwV»

OEMA:  «Ilpotacelg E.X.A.ueA. €Tl TG VOHOOETIKNC pUOMILONC OYETIKG HE TOV
‘€LOLKO EKAOYLKO XWPO A.nEA. KATA TIG BOVALVTIKEG EKAOYEG), 1) OTIOLX
O eLoaxBel wg Sratain otnv TpomoAoyia Tov Yrovpyeiov Ecwtepikmv
oto Xx£6t0 Nopov ‘PuBuioelg oxetikd pe toug Opyaviopovg Tomikig
Avtodoiknong o’ kat B’ Babpov - Arxtdisis yiax v svlwia Twv {wwv
oUVTPOPLAG - AlxTaiel yia to avBpwmivo duvapkd tov Snpociov
TopEa - Aowmég puvbuicelg tov Ymovpyeiov Eowtepikwv kat GAAEG
emelyovoeg Stataieig’»

Kopie Mpoedpe,
Kupleg kat KUpiot, MéAn tn¢ Emitpomiic
H EOvuxr) Zuvopoomovdia Atopwyv pe Avamnpia (E.Z.A.ueA.), o€ ouvéxeLQ:

i) ™m¢ dnuoéowag tomoBENONG TG oTOV SLASIKTLAKO TOTTO WWW.0PENgov.gr. OIS
04.04.2023 xat g vt aptd. mpwt. 592/04.04.2023 emoTOANG TG TTPOS TOV YTOUPYO
Ecwtepikwv k. M. Bopidn et tov apBpov 11 «Eibikds exdoyikds ywpos AueA katd Tig
PovAsvtikég ekAoyég - [IpooOjkn map. 3A oto dpbpo 83 m.6. 26/2012» tou LxeSiov Nopou
«PvOuioeis oxetua pe tovg Opyaviouovs Tomikis Avtodiolknong a’ kar B Pabuov-
PvBuioeis oyetikd pe tov £16tkd exdoytkd xawpo yia AueA kat to Sikaiwua Tov ekAéyeoOa-
Awatdaéels ya v evlwia Twv {wv ouvtpoPlds - Alatdéels yia to avBpwmivo Suvauiko
Tov dnuoociov Touéa - Aotmés pvBuioeig Tov Ymovpysiov Ecwteptcddvy,

ii) m¢ ovvopldiag pag tooo pe to Ymoupyd Eowtepikmv 600 kat | oTeEAéYM TOL
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Yrmoupyeiov,
HE TO TAPOV 0ag VTTOPAAAEL:

A) TG TPOTATELG ETL TNG VOROBETIKIG pUOBMLOTG OXETIKGE PE TOV EISIKO EKAOYIKG
xwpo A.ugA’, n omoia Ba ewcayBel wg Sidtatn otv Tpomoloyia Tov Yrovpyeiov
Eowtepikwv 610 ipoava@ep0év Ixé8io Nopov.

[T cuykekppéva:

1. ©ewpovpe 6TLN Xprion TOV OpovL «ELSikds EKAOYIKGS xWpog A.pueA.» avamapdyel
Aoy Tou Saxwplopoy kal ™G TeEPBwPLOTOMONG TwV atduwy e avarmpia
AT TNV UTIOAOLTIN KO wvia Kal WG €K TOUTOU £pXETAL 08 TAYPN avTiBeon e
SIKAULWHUATIKY TTPOTEYYLON NG avampiag (0To emikevTpo TG omolag PpiokeTat
EVVOLXL TNG KOWWVIKNG EvTagng kat oupmepiAnymg), 1 omola kaBlepmnke pe ™
ZOpBaon twv Hvwpévwv EBvev ya ta Aaidpata Twv Atépwv pe Avammpiec,
™V omoia N xwpa pag SecpedKe va e@appocel TpoBaivovrag ot kOpwor} g
pe tov v.4074/2012. T tov Adyo autd mpoteivouvpe T peTovopacio Tou
«Etdikod  exdoyikol xwpov A.ueA.» o «Xdpo vmoSoxns kat efummpétnong
ekdoyewv pe avammpio», o omoiog of kapla mepimTwon Sev mpémel va
LTTOKABLOTA/aVTIKABIOTA T EKAOYIKG THPATA 0TQ OTIo{x AVIKEL 0 EKAOYEQS e
avammpia. Avtd onpaiver ot n pOBuon mpémel va Sivel To Sikalwpa oTov
ekdoyéa pe avampia va emidégel eqv emOUUEL Vo XpNGLLOTOWGEL TOV XMPO
umodoxng kat egumnpémong 1} Ox. Ia mapddetypa, yiax mowo Adyo £vag TuPASS
TOV GUVOSEVETAL aTtd TPpoowTkd BonBd Ba mpémel voxpewTikd va petapet
OTOV XWPO VTIOS0X1|§ KAl EEUTINPETNONG;

2. H oporoyia mov xpnopomoteitar ot ev Adyw Stdtagn apevig eivar ouvtaktikd
EOQPOAPEVT (TLY. «TUXOV 0LVOSOG TwV aTtopwY A.peA» (BA. onueio €), apetépou
8EV OUVASEL PE TN SIKALWLATIKY TTPOCTEYYLON TG QVamnpiag Kat To TOvVTaya ™
xwpag (BA. map. 6, apbpo 21, oy omola ava@épetal 0 6pog «dTopa HE
VAT Pies»). ZUVETIWG TIPOTEIVOUE, Tat EENC:

" TN p1 XP1on TOL aKPWVOILOU «A.LEA.» TIOU QVTIKEWPEVOTIOLEL T dTopa pe avammpia,
0AAQ VT’ UTOV TN XPTIoT) TWV OpwV «ATORO pe avamnpio» 1 «4Topa pe avammpie»
iKat ouvakoAovBa T xpNom Twv OpwV «EKAOYERS He avamnpioy, «GUVOSHC aTOUWY
e avamnpia (BA. onuelo €), «okvAoL BofiBetag (08Nyol) atduwy pe avammpiar (BA.
onuelo 0T.) K.0.K.

" TNV QVTIKATAOTAOT) TOU 6OV «ATOp pE KTk TpoAfuata» (BA. onueio o) amd
TOV 0O «ATOHN [LE KLV TIKY avammpio»

3. Zto onpeio {) avagépetar to €8¢ «0 Sikaotikds avtimpdownoc mpofaivel oTn
dladikaoia TG EVNUEPWONG TOU EKAOYIKOU KATAASYOU KQi TNG APUOSLAS EQOPEVTIKIC
emrponrs. Ze 6Aa ta otddia TS w¢ dvw kaBopldusvng Swadikaoclas, o SikaoTikdC
QVTITPOOWTIOS OUVOSEVETAL amd PEAN TNG EQPOPEVTIKIG EMTPOTIS, KaBWDC kai amd
£KAOykoU¢ avTimpdowmovgy. Bewpolpe 6Tt N ouvodeia amd péAn g EPOPEVTIKNG
EMTPOTNG TPEMEL VA Elval UTOXPEWTIKY, €V T ouvodela amd  ekAoytkolg
QVTITTPOOMTIOVG TPOALPETIKT, SESOPEVOL OTL TTOAAEG (POPEG EVEEXETAL VA NV UTIAPYOLV
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EKAOYLKOL avTITIPOCWTOL.

4. 'Ocov a@opa oto onueio €) mpémel va Sivetal 1 SuvaTdHTNTA GTOV EKAOYEQ LE
avamnpla va eloéABEL 0ToV XWpPo eVTOS TOU SLaxwpLoTIKOU Yneo@oplas eite pOVo HE
TOV oVV0S8S TOU ELTE HOVO HE TOV SIKAOTIKO QVTITPOCWTO £lTe Kal pe Toug Vo €dv o
eKAOYEQG XpeLaleTaL Kot Tpoow ik BorfeLa.

B. mpotaon ywx cvumepiAnPmn oto ox£do vopov pvOuong Tov va apopd otV
KXTapynon 1 Tpomomoinen ywx T pun avadpopiki) woxv, tov Aplpov 71 tov v.
5003/2022 - Attijpata peTaKivong VTaAAAwV Kot eTikAnon Adywv vysiag.

Mo ovykekpuéva, oto apbpo 71 Tov v. 5003 Tov 2022, oxeTIK& pe T Sadikaoia
pETaKivONG VTTOAANAWY Kat emikAnon Adywv vyelag, £xel ovumeptdngOei Sidtatn, n
omoia otepel 1o Swkatwpa ™G agloAdynong Twv ATOHWY pE avammpia Kot XPOVIES
nadnoelg, yia petabeon amo v Kevrpikr Emirponr) Kintikotntag, yia Adyous vyeiac.

Mo ovykekppeva, katd ™y eE€taon Tov aTpatog SOKIHOL VTTAAAAoL AapufBdaveTal
vmoxpewTika voyn and v Kevrpikn Emtpomny) Kwntikémtag edv ot Adyot vyeiag,
Twv omoiwv yivetal emikAnom, elvat emyevopevol tov Soplopol 1 TpolTpxav. Av ot
ETUKAAOVEVOL AGYOL VYELXG TTPOVTPXAV TOU SLOPLOPHOY TOL LTTAAAN A0V 1) £x0LV An@Oet
VTTOYM Y Tov Stoplopd Tov, n aitnon amoppintetal wg AITAPAAEKTH.

H mpoavagepopevn puBuion €xet  dnuovpynoet coPapd  mpoPfAjpata  oTOUG
vtaAAndovs pe avammpia kat xpovieg madbnoewg, Sdtt Sev ekaoc@alilel, mws Ba
TIPOCPEPEL TIG UTNPECIEG TOU ATOMO pE avammpia 1 xpovia Tabnon poakpld amd Ty
g§LOEIKEVPEVT povAda VYELXG TTOU TOV TOPAKOAOUBEL, TNV XTPOPAPUAKEVTIKY TOV
TepiBaAPm ko amod to otkeio mepIaArov Tov mov Tov onpilel.

Q¢ ek TOUTOV KAt Aapfdvovtag vmoym:

-to apBpo 27 «Epyacia & Artaoxdinon» s LopuBaocns twv Hvwpévwy EBvmv yia ta
Acarwpata Twv Atopwv pe Avammpieg, kat

- 10 &pBpo 5 «EVAoyes mpooappoyEs yia ta dtopa pe avammpia 1§ xpoévia Td&Onon» Tou
v.4443/2016,

Zntovpe av OxL TV Katapynon, ™ Awpbwon - Tpomomoinon yw ™ un Avadpopikn
Ioxb tov ApBpouv 71 tou v. 5003/2022 - Armjuata petakivnong vTaAA AWy Kat
emikAnon Adywv vyelag, KaBmg Kal KATAPYNOoN TwV HETAKIWVCEWY EPYAlOHEVWY HECW
LATPIKOV YVWHATEVCEWY, Tapd povo pe miotomoinon avamnpiag amd KEINA, ALYE,
ANYE k.Am.

EAntiCovtag otn Betkn avtamokplor oag ota Sikala cltipatd pog.

Me ektipnom

0 Mpodedpog
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I. BapSakaotdvng
O l'ev. Ipappatéag

B. KoVtowavog
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Mivakag AMoSekTwv:
K. M. Bopién, Ynovpyo Ecwtepikwv
K. I. Tepametpitn, Ymoupyd Emkpateiag

k. [ Badatoov, Yrmpeowaxr| pappatéa Yrovpyeiov Ecwtepikmv
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